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S\Nem'l BEHTUNATOPbI

PaananbHbIN BEHTUIATOP
FML(B, P, R) '1 ,'3 FML (B, P, R)-1

Pasmep 025-080
AnA Hanopa Ao
2500 Pa.

O6nacTb NpMMeHeHUA
PagnanbHbii BeHTUNATOP FML nmeeT Bbicokunn KN n
NPVMMeEHAETCA B OCHOBHOM AJ1A UHOYCTPUM.

FML- cepuAa nsrotaBnmeaeTcA C HENOCPEACTBEHHbIM
(-1 ) nnbo peMeHHbIM (-3) NPUBOAOM 1 3 pasHbIMU TU-
namu paboyero Koneca:

1. FMLB c obpaTHO3arHyTbiMu nonatkamm.

2. FMLP ¢ nnockumu o6paTtHO3arHyTbiMu
nonaTtkamu.

3. FMLR c npamMmbiMu pagvanbHbIMU sionaTKaMmu.

FML (B, P, R) -1, -3 - 0BHOCTOPOHHErO BCacbiBaHUA.

FMLB npumeHAeTcA onA TpaHCnopTUpPOBaHWA BO34Y-
xa, Harnopom 100-2500 Pa (10-250 mm vp), 06beMOM
0o 7,5 mé/c (27000 m*/4). KMNMO oo 86%.

FMLP npumeHaeTcA AnA TPaHCMNopTUPOBaHUA YMCTbIX FML (B, P, R)-3
n cnabosarpAsHeHHbIX ra3os, Hanopom 100-2000 Pa
(10-200 mm vp), o6bemom Ao 7,5 m3/s (27000 m?/h).
KMa oo 75%.

FMLR npumeHaeTca ana TpaHCNopTUPOBaHWA Mblfb-
HOro Bo3ayxa, rasa, Mesnkux yactuu, Harnopom 100-
1500 Pa (10-150 mm vp), o6bemom 7,5 m®¥/s (27000
mé/h). KMNQ oo 61%.

KoHcTpyKuMa
FMLB, FMLP n FMLR pasnu4yatoTca TONMbKO KOHCTPYK-
unen paboyero koneca.

BeHTMNATOPLI UMEIOT YeTbIPEXYroNbHYO hOPMY, OHU
MOryT NoBOpaYMBaTbCA ANA AOCTUXKEHUA Xenaemoro
HanpasneHusa Bolbpoca BO3ayXa.

BeHTI/U'IFlTOpr MOryT KOMnjekKToBaTbCA NMHCNEKLUNOH-
HOW KpblLLIKOI;I, OpeHnposaHnemM n Bnaro3awTHbIM
KO- XXyXOM OBurartena.

[euraTens cHabXeH cneumanbHbiM PacnopHbIM YCT-
POVCTBOM, NO3BOMAIOLLMM PETYIMPOBATL PEXUM pe-
MEHHOW nepenaYn.

BoamoxxHa komnniekTauma aMmopTusaTopamu.

MaTepwan- NpoYHbIN antOLUHKOBBIN JINCT.
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S\Nem BEHTUNATOPbI

PagunanbHbin BeHTUnATop FML (B, P, R) -1, -3

O6paTtHO3arHyTbie nonaTku NMnockue, obpaTHO3arHyThle MpAamMble, paananbHble nonaTku
[nAa Bo3ayxa n YMCTbIX ra3oB nonatku [nA 4ncTbix n cnabo- [nA nbinbHOro Bosayxa/rasa, Tak- Xe
KO no 86%. 3arpA3HEeHHbIX ra3os ONA MenkKux yactuu,.
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PaguanbHbin BeHTunartop FML (B, P R) -1, -3

Paswvepbl

BapuaHTbl BbI6poca Bo3ayxa
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Bua ¢ nHcnekumoHHon CTOPOHDI. PasmelleHne MHCNeKUMOHHOM KPbILWWKKX- COOTB.BapnaHTam Bb|6poca.
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PapguanbHbin BeHTunatop FML (B, P R) -1, -3
Pa3swvepbl

BapuaHTbl BbI6poCca Bo3ayxa

MHcnekuvoHHana Kpbilwka FXLZ-1-aaa-11 (npuHaanexxHocT)

!
C3
1

RU.FML(B,P.R).050101
BEHTUJTATOPDI

H1

BuA ¢ MHCMEKLUMOHHOM CTOPOHbI. PasmelleHne MHCNMEKLMOHHON KPbILWKKU- COOTB. BapnaHTam Belibpoca.

FML 25-31 max ana asuratena 90
FML 40-50 max ana agsuratena 100
FML 63-80 max ana asuratena 112

FML 25-31 ona auratensa 100, 112
FML 40-50 ona geuratena 112, 132

FML 63-80 ana asuratena 132, 160, 180
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*Lleitka ocv anA wkvea @ 42 mm FML 63-80
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sﬂlem'l BEHTUJIATOPLI

PagnanbHbin BeHTUNnATop FMLB -1
O630pHanA anarpamma

MontocoB  CuxpoH. 06/M.

.

aaBnexHunA
I

O6uee nosbleHne

'|

Ovarpamma geiictBuTenbHa AnNA Bo3Ayxa, AeHcuteTom 1,2 kg/msd.
lnarpamma gencTeuTensHa ANA BEHTUNATOPOB, NOCOEAMHEHHbBIX K BO3AyX0BOAAM C 06eMX CTOPOH.

[iBuratenu
Montocos
FMLB-1 2 4 6 8
Nevratens|MowHocTy CkopocTb [suratensMowHOCTH CKOpocTs [NeuratenyMowHocTs CkopocTs | isuratens [MowHocTs CkopocTb
kW 06/MUH kW 06/MyH kW 06/MVH kW 06/MUH
025 71A 0,37 2820 63B 0,18 1370 - - - - - -
031 80B 11 2850 63B 0,18 1370 71B 0,12 930 - - -
039 90L 2,2 2870 71A 0,25 1400 71 0,12 930 - - -
040 100L 3 2890 71B 0,37 1400 71B 0,12 930 - - -
044 112M 4 2880 80A 0,55 1410 71A 0,18 920 - - -
045 - - - 80A 0,55 1410 71A 0,18 920 - - -
050 - - - 90S 11 1410 80A 0,37 920 80B 0,18 700
063 - - 100LB 3 1430 90L 1.1 930 90L 0,55 700
071 - - 1325 5,5 1425 112M 2,2 930 100LA 0,75 700
072 - - 132M 7,5 1430 112M 2,2 930 100LB 1,1 700
080 - - 160M 11 1445 1325 3 940 112M 1,5 690
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A
PagwanbHbiu BeHTUNnATOp FMLB-1, -3
Ouarpammbl Bbi6Opa
Ounarpamma gevctBuTeNbHa AnA Bo3ayxa, geHcutetom 1,2 kg/md.
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PaguwanbHbin BeHTUNnATop FMLB-1, -3
b}
Ounarpamma pencTeuTeNbHA ANA Bo3ayxa, AeHcuteToMm 1,2 kg/m?.
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BEHTUNATOPLI
A4
P FMLB-1, -3
aanasjibHbiu BEHTUNTATOP y
[varpamma gencreutensHa onAa Bosgyxa, geHentetom 1,2 kg/ms.
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Swegon’

PagnanbHbin BeHTUNATOp FMLB-1, -3

YpoBeHb Wwyma
O6wwin ypoBeHb LyMa B BO34YyXOBOAE Ha CTOPOHE
BbiGpoca Bo3ayxa L, ., MOXHO npounTathb B n1to6oK

Avarpamme Bbibopa BeHTUnATopa. PasaeneHue no
pasHbIM MyTAM LyMa U OKTaBHbLIM perMcTpam npo-
N3BOAUTCA COrMacHo hopmyrne:

RU.FML(B,P.R).050101
BEHTUJTATOPDI

I'W,ok = I'\N tot + Kok

K, nony4aem un3 Tabnuuibl HUXe.

KoppekTupytowui chaktop K, ANA pasHbIX NyTen U OKTaBHbIX PermcTpos

CKOpOGTb OkTaBHanA nonoca, nr/cpegHue 4acTtoTbl, Hz
opora wyma
Hop y 06/MUAH 1 2 3 4 5 6 7 8
63 125 250 500 1000 | 2000 | 4000 8000
200-1300 -6 -3 -4 -10 -18 -29 -36 -45
Bo3ayxoBoa Ha cTopoHe Bbibpoca 1301-2600 -7 -8 -4 -5 -10 -15 -26 -40
2601- -7 -9 -8 -4 -7 -1 -17 -28
CneBa oT NnHUN 00-1300
MaKcuManbHOro 1301-2600 -2 -5 -10 -16 -22 -28 -35 -43
Kna 2601-
Bospayxosoa Ha
cTopoHe 3abopa Cnpaea OT nnHuM 00-1300
MaKCUManbHOro 1301-2600 =7 -10 -14 -20 -26 -33 -40 47
Kra 2601-
200-1300
Ha okpy>katolLyto cpey (BEHTUNATOP CBO- 1301-2600 '§§ :;g ‘12 *13 —ﬁ *ﬁé *gg *gg
6oaHoro 3abopa/sbibpoca) 2601- -37 -28 -20 -13 -10 -1 -16 -25
Ha okpy>katowyto cpeay (BEHTUNATOP, Noa- 200-1300 -24 -13 -13 -14 -17 -22 -29 -36
Py Liyto cheay ( p. o 1301-2600 -34 -25 -18 -1 -1 -15 -22 -33
COe[IMHEHHbIN K BO3AyX0BOAAM) 2601- 39 31 23 14 "0 1 16 5
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PaguanbHbin BeHTunAatTop FMLP -1, -3

Ounarpamma pgevcteuTeNbHa AnA Bo3ayxa, AeHeutetom 1,2 kg/md.
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Ovarpamma gencreuTenbHa onAa Bosgyxa, geHentetom 1,2 kg/ms.
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PagnanbHbin BeHTUnAatTop FMLP -1, -3
Ouarpamma pevictBuTenbHa AnAa Bo3ayxa, geHcutetom 1,2 kg/md.
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Swegon’

PagnanbHbin BeHTunAaTop FMLP -1, -3

YpoBeHb Wwyma

O6Lwwmin ypoBeHb WyMa B BO34yXOBOAE Ha CTOPOHe Bbibpoca Bo3ayxa L.

W tot

MO>XXHO

npounTathb B Moboi anarpamme Bbibopa BeHTMNATOpa. PasgeneHue no pasHbiM NyTAM
LyMa 1 OKTaBHbIM perucTpamM npousBoaUTCA COrnacHo dopmyne:

I‘W, ok = I‘W tot + Kok

K, nonyyaem 13 Tabnuubl Huxe:

KoppekTupytowui haktop K, ANA pasHbIX NyTe#n wyma u

OKTaBHbIX PEerucTpoB

OkTaBHas nonoca, nr/cpegHue 4yacTtoTbl, Hz

NoACOEAMHEHHbI BO34yXOBOAAM)

MyTb Wwyma 1 2 3 4 5 6 7 8
63 125 | 250 500 1000 | 2000 | 4000 | 8000
Bo3ayxoBog, Ha CTOPOHe BbIGpoca +1 -2 -8 | -13 | =20 | 30 | -36 | —46
CneBa OT NnHUM
MaKcMManbHOro +3 -4 -14 | =19 | =24 | 27 | 35 | 43
Kng
BosayxoBop Ha
CTOpOHe 3abopa Cnpaga oT nMHun
MaKCUMasbHOro -2 -9 -18 | -23 | -28 | -32 | -40 | 47
Kng
Ha okpy>atoliyto cpely (BeHTUNATOP =17 -9 -14 | 16 | =19 | =23 | —29 | -37
cBobogHoro 3abop/Bbibpoca)
Ha okpy>catoLuyto cpeay (BeHTUNATOP, -19 | 12 | <17 | 17 | =20 | =23 | -29 | -37
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P RU.FML(B,P,R).050101
BEHTUNATOPLI
A
PagnanbHbin BeHTUNnATop FMLR -1, -3
Iunarpamma pencTBuTeNbHA ANA Bo3ayxa, AeHcutetom 1,2 kg/md.
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BEHTUJTATOPDI

PaagnanbHbin BeHTunAaTop FMLR -1, -3

YpoBeHb Wwyma

O6wmin ypoBeHb LWymMa B BO3AYXOBOAE Ha CTOPOHE Bbibpoca Bosayxa L, , . MOXHO
npounTaTh B NtoHOM anarpamme Bblbopa BeHTUnAaTopa. Pasaenenne no pasHoiv
NyTAM LUyMa U OKTaBHbIM PErMcTpam npou3BoaUTCA COrnacHo oopmyrne:

I'V\I,ok = LWtot + Kok

K., nony4aem n3 Tabnuubl HUxe:

KoppekTupytowmu paktop K, AnA pasHbix nyTeu wyma u
OKTaBHbIX peructposB
OkTaBHas nonoca, nr/cpeaHue 4acToTbl, Hz
Myt wyma 1 2 3 4 | s | s 7 | 8
63 125 | 250 500 1000 | 2000 | 4000 | 8000
BosayxoBog, Ha -4 0 -1 | -19 | -26 |-34 |-40 |-50
CTOpPOHE Bblbpoca
Bosayxosog Ha +1 -16 25 -28 -32 -35 | -43 -52
CTOpOHe 3abopa
Ha okp.cpeny (BeHTU-
NATOp cBO60AHOMO -19 |21 |25 | -25 |-27 |-29 |-37 |45
3abopa/Bbibpoca)
Ha okp.cpeny (BeHTu- 21 o4 28 26 28 29 |37 _45
NIATOP, NOACOEANHEH-
HbI K BO34yX0BOAAM)
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